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FICHA TÉCNICA
Objetivo: Conocer el nivel de satisfacción de los NNAJ vinculados al IDIPRON sobre las 

actividades y servicios en las UPIs o en el territorio recibidos durante 2018, con 
el fin de identificar los aspectos a mejorar en el servicio.

Tipo de estudio: Cuantitativo.

Técnica de investigación: Encuesta personal auto aplicada en digital (1028) y en papel (53) a NNAJ 
vinculados al Instituto.

Tipo de muestreo: Diseño muestral por cuotas. 

Universo: NNAJ activos en el IDIPRON.

Tamaño de la muestra: 1081 encuestas efectivas (1064 corresponden a la muestra principal y 17 son de 
refuerzo para hacer lecturas al interior de sectores LGBTI)

Error muestral: 3 % a muestra total, con un nivel de confianza del 95%.

Fechas de Campo: Del 23 de octubre al 26 de noviembre del 2018. 

Supervisores de campo: 7

Tipo de instrumento: Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.
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Levantamiento de la información

•La muestra se diseñó conforme a la 
población del Sistema de Información 
Misional (SIMI) entre el 1 de enero y 
el 1 de octubre de 2018. Se utilizó un 
filtro mínimo de 5 asistencias en el 
año, con el propósito de que 
respondieran de forma más asertiva 
sobre la experiencia con las áreas y 
servicios.

•Se diseñó una muestra de refuerzo 
(Booster) para hacer lecturas al 
interior de sectores LGBTI.

•De la muestra Booster se eliminaron 
5 registros porque no coincidía con 
los criterios de la muestra. 

•Hubo 12 personas que se 
identificaron con una identidad de 
género distinta a la de su sexo de 
nacimiento (no transgénero), estos 
datos se nominaron como diversidad.

•En el diseño muestral no se tuvo en 
cuenta la población habitante de 
calle atendida por territorio que no 
asiste a las unidades por la dificultad 
de ubicarlos para la aplicación de la 
encuesta. 

•El campo fue realizado y supervisado 
por contratistas del Área de 
Investigación con apoyo de personas 
de la Oficina Asesora de Planeación.

•Se aplicaron las encuestas en 
formatos físico y virtual según las 
características del territorio o la UPI. 

•Se hacen comparativos históricos con 
encuestas de años anteriores en 
algunos temas, sin embargo cabe 
anotar que varias preguntas fueron 
formuladas de manera distinta para 
facilitar la comprensión por parte de 
los entrevistados. 
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Ponderación de la muestra:
Se establecieron cuotas mínimas para 
realizar lecturas por unidad educativa. 
Para la lectura total de resultados, se 
ponderó la muestra para cada una de 
las unidades y territorio a fin de darles 
el peso respectivo que tienen en el 
universo.

En el caso de las UPI donde hubo 
menos de 30 encuestas efectivas se 
llegó a la población total de la unidad 
en ese momento.

Distribución por cuotas

Muestra de refuerzo (Booster) 
para población LGBTI Muestra %

UPI LA 32 5 29%
UPI PERDOMO 12 71%
Total general 17 100%

UPI  /TERRITORIO Universo % Muestra Real % FP

Arborizadora Alta 246 3% 54 5% 0,528
Edén 55 1% 17 2% 0,375
La 27 97 1% 34 3% 0,331
La 32 821 9% 111 10% 0,857
La Arcadia 65 1% 36 3% 0,209
La Favorita 155 2% 54 5% 0,333
La Florida 205 2% 57 5% 0,417
La Rioja 201 2% 56 5% 0,416
Liberia 68 1% 9 1% 0,876
Luna Park 151 2% 43 4% 0,407
Molinos 539 6% 51 5% 1,225
Normandía 80 1% 7 1% 1,325
Oasis I 1721 19% 103 10% 1,937
Oasis II 303 3% 44 4% 0,798
Perdomo 2390 26% 134 13% 2,067
San Francisco 114 1% 53 5% 0,249
Santa Lucía 477 5% 52 5% 1,063
Servitá 205 2% 48 5% 0,495
Territorio 1287 14% 101 9% 1,477
Total general 9180 100% 1064 100 %
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Estructura del informe

Perfiles demográficos y 
características generales.

Caracterización

Califica la calidad en la atención 
y los diferentes 
acompañamientos por parte de 
los equipos sicosociales. 

Sicosocial

Califica el apoyo por parte del
equipo sociolegal para la
gestión de documentos de
identidad, asesorías en temas
penales, civiles y familiares.

Sociolegal

Se evalúan las campañas de
prevención y el apoyo en la
vinculación al Sistema de
Seguridad Social en Salud, así
como la atención por parte de
los profesionales.

Salud
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Estructura del informe

Califica la calidad de la formación, 
las metodologías para clases y 
talleres, materiales y trato por 
parte del equipo del área. 

Educación

Califica las actividades que 
fortalecen el afecto, la autonomía 
y el empoderamiento. 

Espiritualidad

Califica los talleres de formación
para el trabajo y las áreas que
apoyan el desarrollo de los
convenios.

Emprender

Evalúa el trato por parte del
personal en las UPIS.
Califica las actividades realizadas en
territorio.
Finalmente se presentan las
sugerencias y expectativas respecto
a los servicios.

Generalidades
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CARACTERIZACIÓN
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Datos demográficos

Distribución por Ciudades

Los internados 
presentan una 
población  con 

mayor proporción 
de NNAJ que 

nacieron en otras 
ciudades vs. el 

total de la 
población. 

Edad

n= 1064*

n=692*

n= 254*

n= 1064*

*Muestras ponderada
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Ubicación dentro del IDIPRON

Modalidad

UPIs 
86%

Distribución por Casa y Territorio

n=1064*

n=1064**

Distribución Territorio por Localidad

n=149*

*   Muestras ponderada
** Muestra real
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Forma de vinculación

n=1064*

Tiempo de vinculación en el Instituto

Vinculación al Instituto

n=1064*

*   Muestras ponderada
** Muestra real
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Datos demográficos
Sexo de nacimiento Identidad de género

Orientación sexual

n=692*

n=1064

n=450*

n=458*

n=1025*

n=1064

El año 2017 registró 7% de población LGBTI en la 
muestra mientras que 2018 registró un 13%.

*   Muestras ponderada
** Muestra real
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Identidades de género y orientaciones sexuales
Identidad de 

género/Orientación 
Sexual

Distribución de edad en personas 
según identidad de género 

n= 918*

Distribución de la población 
LGBTI según orientación 

sexual

Las UPIS con las cifras más altas de población bisexual son: Edén, La 27, Liberia, Normandía y Oasis II. 

n= 126*

n= 132*

*   Muestra ponderada
** Muestra real
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Personas con discapacidad

Normandía
Liberia
Edén
La 27

Personas con discapacidad en el IDIPRON Tipo de discapacidad  

n=692*n=1216

UPIs donde no se reportaron personas con 
discapacidad

n=1064*

Personas con discapacidad por UPIs

En 2018 la cantidad de 
personas con 

discapacidad atendidas 
por el instituto 

aumentó al pasar de 
28 a 33.  

n = 38**

n=33*

*   Muestra ponderada
** Muestra real
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Discriminación

UPIs donde no se reportó población 
discriminada

Personas que se han sentido 
discriminadas por UPIs/territorio

Personas que se han sentido 
discriminadas

n=1218 n=692* n=1064*

La 27
El Edén
Servitá

El 16% de las personas de los sectores 
LGBTI dice haber sentido un tipo de 

discriminación. 
Aunque los resultados son positivos, sigue 

habiendo una oportunidad para seguir 
reforzando las políticas de inclusión. 

N = 82**

Tipo de discriminación presentada

n=93*

n = 11**

n = 11**

n = 10**

n = 8**

n = 7**

n = 6**

n = 6**

n = 5**

n = 4**

n = 3**

n = 3**

n = 2**

n = 2**

n = 2**

n = 1**

n = 1**

*   Muestra ponderada
** Muestra real
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RESULTADOS POR ÁREAS DE 
DERECHO
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Sicosocial - Acompañamiento

n = 916* n = 602* n =245* n =68*

Calificación T2B de los seguimientos y 
acompañamientos del Área Sicosocial.

En las UPIS Liberia, Normandía, Luna Park y La 32 más del 40% de Niños, Niñas, Adolescentes y Jóvenes (NNAJ) 
califica “regular” la atención del Área Sicosocial.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.
*   Muestra ponderada
** Muestra real
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Sicosocial – Fortalecimiento de redes familiares

¿Ha recibido atención 
para el fortalecimiento de 

relaciones familiares?

Calificación de la atención para el 
fortalecimiento de relaciones familiares

n=1004* n=613* n=246* n=145*

Calificación T2B por contexto

La UPI Arcadia destaca entre todas las unidades por ser la de mejor desempeño en el Área Sicosocial al obtener un T2B de 100%. 
En contraste con este resultado, la UPI Normandía fue la unidad con la calificación más baja cercana al 57,1%. 

n=1004*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

n=1064*
n=552*n=965

*   Muestra ponderada
** Muestra real
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Sicosocial - Atención a casos particulares

Atenciones a casos 
particulares de los NNAJ  

Calificación de la atención a casos 
particulares 

n=800* n=  524* n=220* n=56*

Calificación T2B de la atención a casos 
particulares 

n=1064*

n=374* n=800*

*Muestra ponderadaT2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.
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n = 8**

n = 13**

n = 149**

n = 62**

n = 24**

n = 11**

n = 277**

n = 1064**

n = 23**

n = 199**

n = 24**

n = 35**

n = 18**

n = 29**

n = 6**

n = 55**

n = 8**

n = 95**

n = 9**

n = 18**

Ranking Sicosocial de las UPIs –T2B

UPI La Arcadia

Acompañamiento del área sicosocial 94%

Fortalecimiento relaciones familiares 100%
Atención a casos particulares 96%

UPI San Francisco

Acompañamiento del área sicosocial 98%
Fortalecimiento relaciones familiares 91%
Atención a casos particulares 93%

UPI La Favorita

Acompañamiento del área sicosocial 87%

Fortalecimiento relaciones familiares 64%
Atención a casos particulares 86%

En general las 
personas del 
sector LGBTI 
califican de 

manera 
satisfactoria el 
Área Sicosocial. 
El promedio de 
satisfacción es 

de 85%.

*   Muestra ponderada
** Muestra real
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Sociolegal – Documentación
Personas que solicitaron el 
trámite del documento de 

identidad

Estado del trámite Calificación del acompañamiento en el  
trámite

Tipo de trámite

n=1064* n=261*

n=144* n=110* n=7*

n=261*

*Muestra ponderadaT2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

El nivel promedio de satisfacción de acuerdo con el T2B es cercano al 70% en la mayoría de la 
población. Si bien, es un buen desempeño existen oportunidades de mejora  en la atención a 

este tramite en los internados y para la población LGBTI.
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Sociolegal - Apoyo legal

Apoyo en orientaciones 
legales

Calificación del apoyo en orientaciones 
legales

n=675* n=450* n=182* n=43*

Calificación T2B del apoyo en 
orientaciones legales

n=1064*

*Muestra ponderadaT2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

n=221*n=506* n=675*

Es recomendable mejorar la atención hacia la población LGBTI dado que su calificación T2B se encuentra 2 puntos por debajo del 
promedio general.
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Salud – Afiliación

Régimen de afiliación al 
sistema de salud  

Calificación T2B acompañamiento 
para la vinculación al sistema de 

salud

Calificación acompañamiento 
para la vinculación al sistema 

de salud  

n=766*

n=1064*

n=766* n=512* n=210* n=44*

*Muestra ponderadaT2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

La vinculación al sistema de salud es un eje prioritario para la atención de la población IDIPRON por lo tanto es importante mejorar la 
gestión realizada desde algunas unidades como Edén, La 27, La 32, La Rioja,  Liberia, Oasis  I, Oasis II y Santa Lucia cuyo promedio de 

satisfacción T2B esta por debajo de la calificación general del IDIPRON.
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Salud – Recomendaciones nutricionales

Personas que han recibido 
recomendaciones nutricionales

Calificación de las recomendaciones 
nutricionales

n=861* n=555* n=236* n=69*

Calificación T2B de las 
recomendaciones nutricionales

n=1064*

*Muestra ponderadaT2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

Es destacable que los menores de 14 años sean el rango etario que mejor califica las recomendaciones nutricionales. En general las 
unidades se encuentran satisfechas en un grado importante. No obstante es preciso fortalecer y mejorar las recomendaciones en la

población en UPIS como Normandía y La Favorita.
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Salud – Calidad de alimentos

Calificación de la calidad de los alimentos

n=914* n=651* n=263*

Calificación T2B de la calidad de los alimentos

*Muestra ponderadaT2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

El nivel de satisfacción se mantiene, en general las calificaciones T2B se encuentran por encima del 90%. Las UPIS San Francisco, Santa 
Lucía y La Arcadia destacan por el buen desempeño obtenido y es recomendable notar la oportunidad de mejora en la UPI Arborizadora 

Alta donde la calificación estuvo muy por debajo del promedio (calificación T2B del 63%).

n=425*n=1038 n=914*
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Salud – Cantidad de alimentos
Calificación de la cantidad de los alimentos Calificación T2B de la cantidad de los alimentos

n=914*

n=914* n=651* n=263*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

En promedio el 85% de quienes respondieron a esta pregunta considera que la cantidad de los alimentos es buena o excelente. 
Llama la atención que nuevamente Arborizadora Alta obtiene la menor calificación.

*Muestra ponderada
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Salud - Odontología
Personas que han 

participado en talleres de 
odontología

Calificación de la calidad de los talleres de 
odontología

n=636* n=411* n=184* n=41*

Calificación T2B de la calidad de los 
talleres de odontología

n=1064*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

Respecto de otros servicios prestados por el IDIPRON, los talleres de odontología recibieron una de las calificaciones mas bajas con un 
T2B de 67%. En este sentido y respecto a esta cifra, hay un bajo nivel de satisfacción sobre la calidad de los talleres de odontología en las 

UPIS Arborizadora Alta y Perdomo.

n=250*n=544* n=636*

*Muestra ponderada
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Salud - Salud sexual

NNAJ que ha participado en campañas 
de promoción y prevención en salud 

sexual y reproductiva

n=692*n=1158

Calificación T2B de las campañas de 
promoción y prevención en salud 

sexual y reproductiva

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

n=1064* n=852* n=568* n=229* n=55*

Respecto a las 
campañas de 
promoción y 

prevención de salud 
sexual y reproductiva la 
UPI Arborizadora Alta 

obtuvo una calificación 
de 10 puntos por 

debajo de la 
calificación general. Las 
personas LGBTI por su 
parte otorgaron una 

calificación positiva por 
encima del total.

*Muestra ponderada
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Salud – Mitigación del consumo de SPA
Personas que tomaron el 

servicio para la mitigación y/o 
regulación del consumo de SPA

Calificación de la atención para la mitigación 
y/o regulación del consumo de SPA

n=448* n=260* n=179* n=9*

Calificación T2B de la atención para 
la mitigación y/o regulación del 

consumo de SPA

Se resalta la calificación obtenida en atención para la mitigación y regulación del consumo de SPA por la UPI La 32, La Florida, La Rioja, 
Oasis I, Perdomo y Santa Lucía al estar calificadas por encima de la calificación general. 

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

n=1064*
n=720 n=356* n=448*

*Muestra ponderada
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Salud - Trato

Personas que han accedido a 
servicios de salud en el 

Instituto

Calificación de la atención por parte del 
servicio médico

n=834* n=580* n=255*

Calificación T2B de la atención por 
parte del servicio médico

La atención por parte del servicio médico en niñas/os de 6 a 13 años es una fortaleza destacable del instituto pues su satisfacción ronda el 
96%. Entre tanto las UPI Arborizadora Alta y Oasis II tienen oportunidad de mejora en el servicio prestado.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

n=1064*

n=720 n=312* n=834*

*Muestra ponderada
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Educación - Academia

Calificación de la calidad de la formación en primaria 
y/o bachillerato o escuela territorio

n=901* n=604* n=244*

Calificación T2B de la calidad de la formación en 
primaria y/o bachillerato o escuela territorio

n=53*

n=901*

En general la calificación T2B de la calidad de la formación en primaria y bachillerato ronda el 90%. Sin embargo es importante trabajar y 
priorizar el reforzamiento de la calidad de la formación en la UPI La Favorita.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada

n=344*n=1157
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Educación – Talleres

Calificación de los talleres

n=863* n=608* n=255*

Calificación T2B de los talleres

n=581 n=579* n=863*

En general la calificación de los talleres mantiene un nivel de satisfacción cercano al 90%.
T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Educación - Materiales

n=867*

n=120*

Calificación T2B materiales 
y equipos talleres

Calificación aula móvil

Respecto de la 
calificación 

general (80%) la 
población LGBTI 

califica los 
materiales y 
equipos 10 
puntos por 

debajo.

n=255* n=612*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Educación - Trato
Calificación del trato por parte de los profesores Calificación de facilitadores de 

convivencia en la UPI

La población LGBTI calificó por debajo del promedio (73%) el trato de los facilitadores de convivencia en las UPIS.

n=914*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Educación - Trato
Calificación del trato por parte de los talleristas   Calificación de la atención por parte 

de los facilitadores en territorio

n=150*n=867*

En general el trato 
de los talleristas 
fue calificado en 
94% como bueno  
y excelente. Cabe 

resaltar la 
importancia de 
tomar acciones 

tendientes a 
mejorar la 

calificación en 
unidades como el 

Edén y en la 
población 

enunciada como 
diversidad.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Espiritualidad - Afecto
Mi paso por IDIPRON me ha ayudado a mejorar el 

afecto hacia mí mismo y hacia los demás
Calificación T2B del proceso en IDIPRON con 

relación a aumentar el afecto hacia sí mismo y los 
demás

n=1064* n=651* n=264* n=149*

La calificación respecto al proceso en el IDIPRON con relación a aumentar el afecto hacia sí mismo y los demás es baja en la UPI Molinos 
en comparación con el resultado global.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Espiritualidad – Responsabilidad y compromiso

Las actividades me han servido para 
aumentar mi responsabilidad y 

compromiso

n=1064*

n=1064* n=651* n=264* n=149*

Se recomienda 
focalizar un 

mayor esfuerzo 
en  mejorar las 

actividades de la 
UPI Luna Park 

para aumentar la 
responsabilidad y 
compromiso de 

los NNAJ.

Calificación T2B por contextos 
pedagógicos

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Espiritualidad - Actividades recreativas y 
deportivas

Calificación T2B de encuentros y 
convivencias

Calificación T2B de las actividades 
recreativas y deportivas

Calificación de las actividades 
recreativas en territorio

n=1064*

UPI La Favorita y UPI Molinos requieren mejorar las actividades recreativas y deportivas 
dado que su calificación estuvo muy por debajo de la calificación Total.

n=1064*

n=115*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Emprender - Formación para el mercado 
laboral

Calificación de la formación para el mercado laboral

n=31* n=31*

De las personas que recibieron formación para el 
mercado laboral existe un nivel de satisfacción cercana al 

89%.

Calificación T2B de la formación para el 
mercado laboral

n=31*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Emprender/manejo del dinero 

Calificación de la calidad de las charlas 
para el manejo del dinero

n=1064*

Calificación por contextos pedagógicos

La calificación de las charlas para el manejo del dinero tiene un 
bajo nivel de satisfacción. Cabe la posibilidad de mejora para 

conseguir mayores niveles de satisfacción.

n=1064*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Convenios

Mayores de 18 años que están en 
convenios 

Población LGBT que está en 
convenios 

n=907*

Algunas personas 
transgénero en la 

UPI Oasis 
manifestaron 

inconformidad 
respecto a los 
procesos de 

selección para 
convenios.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada



4343

Convenios
Calificación T2B del 

proceso de vinculación a 
convenios

Calificación T2B del 
acompañamiento del equipo de 

psicólogos en el proceso de 
convenios

Calificación T2B de la atención 
por parte de funcionarios 
administrativos de la sede 

Distrito Joven

El nivel de satisfacción en algunas UPI evidencia la 
importancia de mejorar la vinculación a convenios. 
Destaca el caso de Arborizadora Alta, La 32 y Santa 

Lucía. 

n=188* n=188* n=188*

Es conveniente revisar los procesos de atención para conseguir 
que la calificación de la atención de los funcionarios 

administrativos de Distrito Joven en la UPI Arborizadora Alta y La 
32 alcance los niveles promedio del instituto.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Convenios

Calificación T2B del apoyo en las 
actividades dentro del convenio

Calificación T2B del trato por parte 
del coordinador de campo

n=188*

Hay una 
tendencia de bajo 

nivel de 
satisfacción 

respecto al trato 
por parte del 

coordinador de 
campo en la UPI 

Oasis II.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada

n=188*
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Instalaciones físicas

Calificación de las instalaciones físicas 
de la UPI a la cual asiste

Ranking de instalaciones físicas de UPIs 

Se requiere abordar estrategias encaminadas a mejorar, cuidar y mantener las instalaciones 
físicas las UPIS Arborizadora Alta, Molinos, La 27 y Normandía.

n=914**
n=794 n=425 n=914*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

*    Muestra ponderada
** Muestra real
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Trato
Calificación del trato por parte del equipo 

administrativo de la UPI
Calificación del trato por parte de las tías de cocina

n=794* n=425* n=882*

n=794* n=425* n=906*

En general existe un nivel de satisfacción adecuado respecto al trato del 
equipo administrativo de las UPIS. Es importante continuar mejorando en 

UPIS como Arborizadora Alta y Molinos.
T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Trato

n=914*

Calificación del trato por parte del responsable de 
la UPI

Calificación del trato por parte del responsable de 
la UPI

n=914*

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Territorio
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Territorio
Calificación T2B del aula 

móvil

n=120*

Calificación T2B de 
actividades recreativas

Calificación T2B conocimiento 
del barrio

Algunas personas expresaron el deseo de vincularse a procesos de mitigación de consumo 
de SPA en la localidad Ciudad Bolívar.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada

n=150* n=150*
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Territorio

Calificación T2B facilitadores Calificación T2B orientación hacia otras 
entidades

n=150* n=54*

En la localidad de Ciudad Bolívar algunas personas manifestaron la necesidad de recibir 
campañas de promoción y prevención en salud sexual y reproductiva.

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción. *Muestra ponderada
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Calificación T2B del cumplimiento entre los servicios que 
se ofrecieron antes de la vinculación y lo recibido durante 

la permanencia en el IDIPRON 

Calificación T2B por contextos 
pedagógicos 

T2B = Top 2 Box, indica la suma de los dos niveles más altos de satisfacción.

n=1064*

n=1064* n=651* n=264* n=149*

Se evidenció un 
bajo nivel de 
satisfacción 
respecto al 

cumplimiento 
entre los 
servicios 

ofrecidos y los 
recibidos en la 

UPI Normandía.

Expectativas, propuestas y sugerencias

*Muestra ponderada
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Expectativas, propuestas y sugerencias

n = 742
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n = 742
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MEJORAR OFERTA EDUCATIVA

Más talleres (sin especificar) 25 16%
Mejorar la calidad de la 
educación 2 1%

Más oferta educativa/ más cupos / más 
profesores 17 11% Clases de inglés (idiomas) 2 1%
Mejorar organización y disciplina de 
clases 10 6%

Permitir que internos participen 
en talleres 2 1%

Más materiales para talleres 9 6% Dar talleres de break dance 2 1%

Dar estudio 7 5% Dar talleres de salud 2 1%

Más talleres de baile/actuación 7 5% Entrar y salir más temprano 1 1%
Aumentar / arreglar instrumentos 
musicales 6 4%

Permitir uso de materiales 
disponibles 1 1%

Más talleres para menores 5 3% Taller de soldadura 1 1%
Gestionar oportunidades de acceso a la 
educación superior 5 3% Taller de mecánica automotriz 1 1%
Aumentar el tiempo de los 
talleres/clases 5 3% Movilidad entre talleres 1 1%

Más docentes en UPIS 4 3% Más actividades de reflexión 1 1%

Más docentes de música 4 3% Dar taller de latonería y pintura 1 1%

Gestionar becas desde el IDIPRON 4 3% Dar taller de meditación 1 1%

Más talleres de arte 4 3% Dar talleres de pirograbado 1 1%

Más talleres de belleza 3 2% Dar talleres de taekwondo 1 1%
Más talleres de gastronomía / Aula 
especial para gastronomía 3 2% Más talleres de higiene personal 1 1%

Poner taller de manualidades 3 2% Hacer talleres por niveles 1 1%

Más cursos de competencias laborales 3 2% Dar clases de música 1 1%

Mejorar talleres 3 2% Más aula móvil 1 1%

Más atención al desempeño académico 3 2%
Cumplir con los tiempos del 
programa académico 1 1%

TOTAL 155 100%

Expectativas, propuestas y sugerencias
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AUMENTAR OFERTA DE SERVICIOS INSTITUCIONAL

Mejorar comida / desayunos 16 14% Dar mercados 1 1%
Priorizar el acceso a beneficios del 
IDIPRON para las personas más 
necesitadas/ Mejorar proceso de 
selección 14 13%

Prioridad y apoyo a madres 
cabeza de hogar 1 1%

Ayuda con pasajes Transmilenio 11 10%
Mayor apoyo a personas 
indígenas 1 1%

Mejorar merienda (jugo, refrigerio, etc) 8 7% Ayudar los emprendimientos 1 1%

Más servicio odontológico 8 7%
Mejorar puntualidad de los 
permisos 1 1%

Cumplir con lo ofrecido 5 5% Mas atención médica 1 1%
Mejorar atención del personal  de salud 
(enfermería) 5 5% Volver a dar ayuda económica 1 1%
Aumentar cantidad de comida 5 5% Mejorar atención legal 1 1%
Mayor frecuencia en atención 
psicosocial 4 4% Dar más implementos de aseo 1 1%

Soluciones para desafiliados a salud 3 3%
Que el IDIPRON sea más 
organizado 1 1%

Disminuir porción en almuerzo 3 3%
Mejorar uso de los recursos del 
IDIPRON 1 1%

Facilitar documento de identidad 3 3% TOTAL 114 100%
Ofrecer ropa para los NNAJ 3 3%
Mayor atención para los músicos 2 2%
Dar bicicletas para transporte a otras 
unidades 2 2%
Mayor atención a los niños 2 2%
Mejorar atención sicosocial 2 2%
Mejorar la calidad de los útiles que da el 
IDIPRON 2 2%
Facilitar reingreso a IDIPRON. 1 1%
No cerrar más casas/ ampliar oferta 1 1%

n = 742

Expectativas, propuestas y sugerencias
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MEJORAR ACTIVIDADES RECREATIVAS

Más deportes 16 16%

Tener actividades de integración con otras UPI 14 14%

Más concursos/ actividades creativas 12 12%

Permitir el ingreso de celulares 10 10%

Más actividades de integración 6 6%

Tener más animales 5 5%

Poner máquinas para hacer ejercicio 4 4%

Poner cancha de micro/sintética/basquetbol 4 4%

Poner televisión 4 4%

Actividades recreativas para hijos de beneficiarios 3 3%

Más actividades recreativas 3 3%

Hacer convivencias 3 3%

Mesa de billar para la UPI 2 2%

Más eventos (culturales, deportivos, … ) 2 2%

Poner descanso 2 2%

Poner un parque para niños 2 2%

Permitir el uso de audífonos 2 2%

Más espacios para arte y cultura 1 1%

Más juegos (parqués, dominó, etc.) 1 1%

Desbloquear páginas de Facebook 1 1%

Más actividades fuera de la UPI 1 1%

Permitir salidas en los fines de semana 1 1%

Poner sala de belleza 1 1%

Más actividades para compartir con la familia 1 1%

TOTAL 101 100%

n = 742

Expectativas, propuestas y sugerencias
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INFRAESTRUCTURA

Hacer mantenimiento a escenarios deportivos/ Poner 
más escenarios deportivos 18 20%
Hacer mantenimiento y reparaciones a las 
instalaciones UPIS 12 13%

Poner acceso a internet/mejorar acceso 10 11%

Poner agua caliente/ Mejorar las duchas 9 10%

Poner/mejorar comedor en Arborizadora 7 8%

Mejorar baños /aseo / privacidad 6 7%

Más equipos de cómputo/sistemas 6 7%

Mejorar equipos de sistemas/ Hacer mantenimiento 5 6%

Mejorar la infraestructura de las UPI 3 3%

Un tobogán para la piscina 3 3%

Pintar el interior de Normandía 2 2%

Disponer lugares para comer 1 1%

Hacer control de plagas 1 1%

Poner secadores de manos 1 1%

Poner ventiladores 1 1%

Tener espacios mas amplios 1 1%

Más camas 1 1%

Ampliar instalaciones físicas para talleres 1 1%

Poner piscina 1 1%

TOTAL 89 100%
n = 742

Expectativas, propuestas y sugerencias
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PERFECCIONAR EL MODELO PEDAGÓGICO

Más paseos/ salidas pedagógicas 37 47%

No traslado constante de docentes 5 6%

Formar en valores y principios 5 6%
Talleres/Convenios para mujeres gestantes/cabeza de 
hogar 4 5%

Ofrecer orientación sexual y reproductiva 4 5%
Docentes con mayor convicción de trabajo 
social/Mejor capacitados 4 5%

Más salidas de Bogotá para jóvenes en Convenio 2 3%

Hacer retroalimentación de los procesos 2 3%

Mejorar semáforo 2 3%

Que la unidad sea mixta 2 3%

Mejorar redes interinstitucionales 1 1%

Mejor oferta para menores de edad 1 1%

No priorizar convenios sobre estudio 1 1%

Mejor preparación para el ICFES 1 1%

Mayor acompañamiento 1 1%

Más implementos para la enfermería 1 1%

Dar talleres de autoconocimiento 1 1%

Fortalecer la tradición institucional 1 1%

Dar talleres sobre economía 1 1%

Mas charlas sobre violencia y maltrato 1 1%

TOTAL 78 100%

n = 742

Expectativas, propuestas y sugerencias
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MEJORAR SISTEMA DE CONVENIOS

Más oportunidades/Más convenios/prolongar 
convenios 28 42%

Dar trabajo/ facilitar vinculación laboral/CPS 16 24%

Agilizar vinculación a convenios 8 12%

Convenios para menores de edad 4 6%

Aumentar el apoyo de corresponsabilidad 4 6%

Pagar puntualmente 3 4%

Implementar convenios nocturnos 1 1%

Convenios para discapacitados 1 1%

Dar información oportuna sobre los convenios 1 1%

Hacer un convenio deportivo 1 1%

TOTAL 67 100%

n = 742

Expectativas, propuestas y sugerencias
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MEJORAR LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD Y 
CONVIVENCIA DEL IDIPRON

Controlar consumo en UPI/ Mayor disciplina 21 27%

Mayor respeto por parte de los docentes 13 16%

Mejorar trato, atención individual 9 11%

Inculcar respeto 5 6%

Inculcar la no discriminación 4 5%

No tener trato preferencial (Más imparcialidad) 4 5%

No desperdiciar comida 3 4%

Mejorar procesos de resolución de conflictos 3 4%

Castigar comportamientos negativos 3 4%

Fortalecer la tradición institucional 2 3%

Fomentar trabajo en equipo 2 3%

Promover la tolerancia con los demás 2 3%

Mayor control en el ingreso a las unidades 2 3%

Inculcar cuidado de la unidad 1 1%

Permitir el ingreso de maletas 1 1%

Menor control al ingreso de las unidades 1 1%

Dar trato diferencial entre niños y adolescentes 1 1%

Mayor tolerancia hacia población LGBT 1 1%

Más seguridad al interior de las UPI 1 1%

TOTAL 79 100%

n = 742

Expectativas, propuestas y sugerencias
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MEJORAR LA ESTRATEGIA DE PREVENCIÓN Y 
MITIGACIÓN

Más atención en mitigación 7 58%
Espacio para consumo / Permitir fumar 5 42%
TOTAL 12 100%

OTRO

Más preguntas de otras-cuáles en encuesta 1

n = 742

Expectativas, propuestas y sugerencias
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